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A MEHNAM 125. dokumentumot minden egyes jelenlegi országgyűlési képviselőnek megküldtem. Ebben
mérésekre alapozva dokumentáltam a hazai gazdasági, egészségügyi és szociális csőd titkolt okait. A titkos
csőd főokok személyi, családi és társadalmi elhárítási lehetőségeit is dokumentáltam. Mivel egyik parlamenti
képviselő sem válaszolt, megállapítom, hogy a hatalmat bitorló hazai pártmaffiáknak eszük ágában sincs
akadályozni, sőt elősegítik az Alliance Israelitée által közzétett alábbi „100 éves program” megvalósulását:

Végrehajtói a zsidók magyarországi létszámával arányos mértékű fajirtást folytatnak. A Mózes II. 23./20-33,
Mózes V./2, 22., Talmud, Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap. stb. szerinti alábbi módszerekkel:
1./ Gátolják a nem zsidók tiszta vízhez jutását.  2./ Mérgezik a nem zsidók kenyerét és egyéb élelmiszereit
(pl.  konyhasó  helyett  kálisóval  sózással.)  3./ Egészségkárosító  repülő  állatokat  használnak  fel  népirtási,
népűzési céljaik valóra váltásához, 4./ Kifosztják a mezőgazdaságból élőket A termőterületeikre szórt sókkal,
amelyek aszálykor kiirtják a növényeket. 5./ Mindezeket kereskedői, jogi stb. tudatos csalásokkal párosítják. 

A méréstani stb. bizonyítékokat (MEHNAM, Videók, Email-könyvek) lásd a www.tejfalussy.com honlapon!
A hazai kormányt és országgyűlést rablógyilkosok és hazaárulók uralják. Lehetővé tették az izraeli cégek
idetelepülését is. Azt, hogy izraeli cégek felvásárolják hazánk területeit. Azt, hogy tulajdonosaik átírathassák
itt született gyerekeik nevére a cégük által megvett magyar terület tulajdonjogát. 

Tisztelettel kérem Dr. Gaudi Nagy Tamás és Dr. Morvai Krisztina európaparlamenti képviselőket, hogy
kezdeményezzék az izraeliek magyarországi  területfelvásárlásait  engedő törvények,  az Alliance Israelitée
program, s a zsidókat a bennszülöttek irtására kötelező tóra-és talmud törvényeket hatályon kívül helyezését!
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